EMANAAHNTIKO LET ALKHZEQN ®YXIKHX KAT. B'AYK. = KED. 1

1.)JNa Bpeite TNV TukvOTNTA TOL HAIOL (He) ot Bepuokpacia
T:S(% K kai mieon P=2atm. Aiverar: Mrne=4,1atm=10°N/m?2

2.)Na Bpeite TN yeon Kivnrikr Evépyeia kal Tn cLvoAikn KivnTikn
Evépyeia mmou £xouv 0,2mol sioéeisiov Tov avBpaka CO2 o€

Bepuokpacia T:Z(% K.Aiverar: Na=6-102uopia/mol.

3.)Na Bpeite TNV eveQYO TAXOTNTA TWV HOPIWYV TV LOPATUWY
H.O(g) o€ Bepuokpacia Tz% K.Moia n Tiun tNG evepyoL
TAXOTNTAG Ugyv. AV SITAQCIAC® TN BEPUOKEATIQ;

4.)Xe KAEIOTO KOAIVEPIKO 60xEI0 uNKoLs L=90cm tTou keiteTal
opPIZOVTIA KAI TO OTTOIO XWpEileTal o SVO PEPN HECK KIVNTOL
EUROANOL, TOTTOBETOVE POPIAKO LEPOYOVO Ho ualag 4g oTO
EVA PEPOC TOL SOXEIOL EVE OTO AANO UELOG TOL SoxeioL(EeCI
TOL €UPOANOL) aEplo He pualag 1é6gr.Av kal ota VO pEPN
EMIKOQATEI N i8I0 oTaBEeEN Bepuokpacia T,va Ppeite o€ TTOIO
ONUEIoO BA ICOPPOTINTEI TO EUPOAO.
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5.)Mia KatakopLPN KLUAIVEPIKA OTAAN TTOL TTEPIEXE! IBAVIKO
QEPIO A,KAEIVETAI OTO TTAVE PEPOC TNG ME KIVNTO EUROAO TTOL
aATTEXEl Ao TN PAcn VYOGS =2cm. AvammodoyuvpilovTag T
OTAAN,ETOI WOTE TO EUPROAO VA KAEiVEI TN OTAAN ATTO KATW,TO
VYOG TNG OTAANG gival 4cm.Av TO €uPadov TG PACNS TNG
OTAANG gival A=3cmz2,va Bpeite To PAPOC TOL EUROAOL.AIVETAL:
Patm.=10°N/m?2
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6.)AVO ib1a SoxEia OYKOUL V TTEPIEXOLY I6AVIKO AEPIO X O€
Bepuokpacia T=500 K.Katotv, 1o 60xeio A TOTTOBETEITAI O€
AOLTPO OTABEPNGS Bepuokpaciag Ta=300 K ,eved To B o¢
AOLTPO OTABEPNG Bepuokpaciag Tg=600 K .Na Rpeite TO €I
TOIG €KATO TTOOOOTO UEIONG TNG TTIECNG O€ OXEON WE TNV
AEXIKN TTiECN.
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